
 

 

 

 

 

 

 

PROTOKÓŁ NR XIX/2025 

z Nadzwyczajnej XIX Sesji IX kadencji 

Rady Gminy Stare Czarnowo 

z dnia 30 grudnia 2025 r. 
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Protokół 
Nadzwyczajnej XIX Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo 

data posiedzenia: 30-12-2025 

miejsce posiedzenia: Sala konferencyjna, Urząd Gminy Stare Czarnowo, 
ul. Św. Floriana 10, 74-106 Stare Czarnowo 

 

Ad. 1) Otwarcie obrad XVIII Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził quorum pozwalające na obradowanie i podejmowanie 

prawomocnych uchwał. Na stan Rady Gminy Stare Czarnowo wynoszący 15 Radnych, obecnych 

na posiedzeniu było 14 Radnych. 

Listy obecności oraz zawiadomienia o terminie Sesji Radnych i Sołtysów stanowią załączniki 

do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 2) Projekt uchwały w sprawie ustalenia cen za usługi przewozowe świadczone środkami 
publicznego transportu zbiorowego organizowanego przez Gminę Stare Czarnowo oraz 
sposobu ustalania wysokości opłaty dodatkowej i manipulacyjnej. 
 

Pan Paweł Kuźniar, Sekretarz Gminny przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia cen 

za usługi przewozowe świadczone środkami publicznego transportu zbiorowego organizowanego 

przez Gminę Stare Czarnowo oraz sposobu ustalania wysokości opłaty dodatkowej i manipulacyjnej. 

Sekretarz Gminy poinformował również o potrzebie wprowadzenia poprawek do projektu 

uchwały polegających na: 

1) usunięciu z tytułu uchwały i paragrafu 1 ustęp 2 punkt 2 uchwały słów: „i manipulacyjnej” 

oraz usunięcie z uzasadnienia uchwały słów: „oraz opłat manipulacyjnych”; 

2) zmianie w załączniku nr 1 stawki biletu miesięcznego z kwoty 412,00 na 411,77. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad poprawką do uchwały polegającą 

na usunięcie z tytułu uchwały i paragrafu 1 ustęp 2 punkt 2 uchwały słów: „i manipulacyjnej” oraz 

usunięcie z uzasadnienia uchwały słów: „oraz opłat manipulacyjnych”. Na stan Rady Gminy Stare 

Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 14 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 14 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Waldemar Błażejczak; Jolanta Bubnel; 

Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz Rogowski; Barbara Rozbiegalska; 

Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła poprawkę, 14 głosami Za. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad poprawką do uchwały polegającą 

na zmianie w załączniku nr 1 stawki biletu miesięcznego z kwoty 412,00 na 411,77. Na stan Rady 

Gminy Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 14 Radnych, oddano głosy: 
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ZA - 14 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Waldemar Błażejczak; Jolanta Bubnel; 

Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz Rogowski; Barbara Rozbiegalska; 

Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada przyjęła poprawkę, 14 głosami Za. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 14 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 14 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Waldemar Błażejczak; Jolanta Bubnel; 

Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz Rogowski; Barbara Rozbiegalska; 

Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XIX/122/2025 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 30 grudnia 2025 r. w sprawie ustalenia cen za usługi przewozowe świadczone 

środkami publicznego transportu zbiorowego organizowanego przez Gminę Stare Czarnowo oraz 

sposobu ustalania wysokości opłaty dodatkowej i manipulacyjnej, 14 głosami Za. 

 

Ad. 3) Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2025 r. 
 

Pani Agata Kleszko przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2025 r. 

 

Dyskusja: Brak. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Na stan Rady Gminy 

Stare Czarnowo, 15 Radnych, w obecności 14 Radnych, oddano głosy: 

ZA - 14 - Anna Adamowicz; Arkadiusz Baranowski; Waldemar Błażejczak; Jolanta Bubnel; 

Jakub Cymerman; Henryk Krawczyk; Damian Rabenda; Bartosz Rogowski; Barbara Rozbiegalska; 

Ewa Ruszczycka; Karolina Serafin; Ewelina Szczykała; Małgorzata Szkudlarek; Magdalena Żygadło; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 - 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada podjęła uchwałę nr XIX/123/2025 Rady Gminy 

Stare Czarnowo z dnia 30 grudnia 2025 r. w sprawie zmian w budżecie na 2025 r., 14 głosami Za. 

 

Ad. 4) Zakończenie obrad Nadzwyczajnej XIX Sesji IX kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo. 

 

Przewodniczący Rady wobec wyczerpania porządku obrad Nadzwyczajnej XIX Sesji IX 

kadencji Rady Gminy Stare Czarnowo, ogłosił zakończenie obrad. 


